Mathe: Einmaleinstraining (2er, tter und 8er Reihe)%

10 Minuten - Schnelltest Einmaleins

—_
QO o
0 P B PN NN PPN 00NN PO NN 0O o
I n 1 1 R | I |
AN AN
O +H W =+ N oo U1 oo N O o0 WU
N 00 00 N 00O P N N 00O 0O 00O M~ 00O O N P>~ 00 PN
I | I I
AN
O A oo -+ o wu wuwm
N 00 » OO NN PHP N O OO P+~ OO OO P> BHPDNY®$Y OO 00 @ PH
|

4~ N SN U1 w N -+l - (@) -
I
w -+ N w -+ -+~ -~ 00 Ui 00 -~

Y
Anzahl richtiger Ergebnisse: ioj e o~
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Mathe: Einmaleinstraining (Ser und 10er Reihe)

10 Minuten

Schrelltest Einmaleins
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Anzahl richtiger Ergebnisse:




Mathe: Einmaleinstraining (Ser und 10er Reihe)

10 Minuten - Schnelltest Einmaleins

9 . _ =36 4 =32 2 =6
6. =12 6 - _ = 48 6« _ = 48
5 . _ = 40 3. =18 foeo— =056
7. = g 6« _ =24 1. _= 4
7. =14 1. _= 38 8 - _ =16
10« = 40 5. =20 9. =72
4. = 8 3. =12 9 . _ = 36
2« _ = 4 3. _ =36 Te =12
4. =16 8 . _ =232 6 - _ =24
6 . = 48 2 . _ = 38 1. _= 8
6. =13 8 . _ =16 4 - _ =32
8 . = 16 3. _ =24 . _ =128
1. = g 9. _ =1 6 - _ =12
9. =1 2 . = 4 4 « _ =16
7. _ =28 te =128 3 =1
1. _= 2 5« _ =140 2. =3
10 . _ = 80 3+ _= 6 I =18
9 . _ =18 te =56 e =4
Anzahl richtiger Ergebnisse: i/ @ @




Mathe: Einmaleinsibung (Ser und 10er Reihe) *

10 Minuten - Schnelltest Einmaleins

0 « 4= __ __ - 4= 16 ____ .« 8= 24
1. 8= ___ e 2= 14 6 « _ = 24
- 2= 4 2 8 = ____ < 4 =40
- 4= 12 8 « _ = 64 2 - _= 4
9. 4= __ ____« 8= 56 .« 8= 12
9. _= %2 9. 8= __ 0. 2= ___
____ - 2= 8 3 _= 6 9 2 =
3 8 = ___« 4 =40 7 8 = ___
. _= 28 1. _= 2 3 _= 12
7 _ = 14 1T« _= 4 8 8 = ___
5 2= ___« 2=10 1 b =
1 _ = 4 e« 2= 3 5« _ = 40
_ 4 = 20 9. = 18 5. 2= _
___+« 8= 280 ___« 2=20 2 - 4= __
___« 8 = 48 6 2= < 2= 6
6 « _ = 24 5. _= 20 ____« 4 =16
2 4 = 2« _= 4 6 8 = ___
___+« 8= 56 ___ - 8= 32 8 =

Anzahl richtiger Ergebnisse: @ Q




Mathe: Einmaleinstraining (2er, tter und 8er Reihe)iz
10 Minuten - Schnelltest Einmaleins
3 .8 = _24 1T« 4= _4 5«4 = _20
6 « 8 = _48 5«8 = _40 9 - 8= _4%2
0 . 2 = _20 8 « 4 = _32 6 - 8 = _48
9 .2 = _18 0 . 2 = _20 +.2=_14
8 - 8 = _64 4 « 8 = _32 6 « 4 = _24
4 « 4 = _16 8 « 8 = _64 1T« 4= _ 4
6 - 2= _12 5«4 =_20 10 « 8 = _80
10 . 8 = _80 6 «+ 8 = _48 4 « 8 = _32
17.8=_28 2 - 8= _16 8 « 4 = _32
6 « 4 = _24 + .8 = _56 5.8 = _40
7 .4 = 78 9 .2 = _18 8 - 8 = _64
+.2=_14 +.2=_14 4 « 2= _38
2 2= _4% 10 « 4 = _40 4 « 4 = _16
3 .2=_6 9 .8=_42 + - 4= _28
5«4 =_20 3 .2=_6 3 .8 = _24
1T« 4= _4 10 « 8 = _80 2 « 4= _28
2 « 4= _28 17.8=_28 .8 = _56
4 « 8 = _32 + o4 = _28 9 .2 = _18
_—
Anzahl richtiger Ergebnisse: Q e ;:
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Mathe: Einmaleinstraining (Ser und 10er Rehe) 30

10 Minuten - Schnelltest Einmaleins

_5..2=10 _ 2 - 4= 23 _ 8 « 4 =32
_1-.-8= 38 _3+2= 6 _ 2 +8=16
_10 . 8 = 80 _F 2 =14 _10 -« 8 = 80
_ 3+ 8 =124 _ 2+ 8 =16 _ 1+« 4 =128
_ 4 « 8 =32 _ 3«8 =24 _9+.8=12
_ 8 + 8 = 64 _ 9 « 4 = 36 _1+-8= 28
_ 6« 2=12 _6 - 4 =124 _10 « 2 =20
_ 1 4= 4 _5+4=2720 _ 9 .+« 2 =18
_ 8«2 =16 _ 1+ 4 = 128 _5+.8=40
_ 4 « 4 =16 _10 - 8 = 80 _ 4 +2= 38
_t -2 =14 _ 1 4= 4 _5+4=1720
_ 2+ 4= 38 _ 1 + 8 =56 _ 4+ 8 =32
_10 - 2 =20 _ 9 +«8=1%2 _ 4« 4 =16
_ 2+ 8 =16 _ 9+ 2 =18 _ 8 + 8 = 64
_ 6 4 =24 _ 8 « 8 = 64 _ 6 « 8 = 48
__6 + 8 = 48 _ 1 «2= 12 _5.+.2=10
_10 « 4 = 40 __6 + 8 = 48 _ 9 « 4 = 36
_5.+.8=40 _ 2«2 =4 _ 1«2 =14
Anzahl richtiger Ergebnisse: ioj = ;\




Mathe: Einmaleinstraining (Ser und 10er Reihe)

10 Minuten - Schnelltest Einmaleins

9 - 4 = 36 4 - 8 = 32 2 - 3 =16
6 - 2 =12 6 - 8 = 48 6 - 8 = 48
5. 8 =40 9. 2 =18 + - 8 =056
2 - 4= 3 6 - 4 =24 1T 4= 4%
- 2="14 T 3= 3 g8 - 2 =16
10 « 4 =40 5« 4 =120 9. 8 =12
4 - 2= 3 3« 4=12 9 . 4 =36
2 - 2= 4 9. 4 =36 1T 2= 12
4 - 4 =16 8 « 4 = 32 6« 4 =24
6 - 8 = 48 2 - 4= 38 7. 8= 38
4 - 8 = 32 8 « 2 =16 4 - 38 = 32
g8 - 2 =16 3 - 8 =124 t - 4 =123
1. 8= 38 9. 8=12 6« 2=12
9. 38=12 2 - 2= 4 4 - 4 =16
t . 4 =128 t . 4 =128 3« 4=12
1T« 2= 2 5+« 8 =40 2 - 4= 8
10 .« 8 = 80 3« 2= 6 9. 2=18
9 2 =18 .+« 8 =056 e 2=14

Anzahl richtiger Ergebnisse:

)




Mathe: Einmaleinsiibung (Ber und 10er Reihe)  Jif
10 Minuten - Schnelltest Einmaleins
10 « 4 = _40 _ 4 - 4= 16 _ 3 .« 8= 24
7. 8= _8 _t e« 2= 14 6« 4= 24
_ 2 - 2= 4 2 « 8 = _16 _10 « 4 = 40
_ 3« 4= 12 8 . 8 = 64 2 . 2 = 4
9 . 4 = _36 _+ - 8= 56 _ 9.« 8= 12
9. 8= 12 3. 8 =_412 0 « 2 = _20
_ 4 . 2 = 8 3 - 2 = 6 9 . 2= _18
3« 8= _24 _10 - 4 = 40 .+ 8= _56
e« 4= 128 1T« 2= 2 3« 4= 12
te 2= 14 1. 4= 4 8 « 8 = 64
5. 2= _10 _ 5+« 2= 10 1T« 4= _4
1. 4 = 4 _ 4 . 2 = 8 5. 8= 40
_ 5« 4= 720 9. 2= 18 5. 2= _10
_10 . 8 = 80 _10 - 2 = 20 2« 4= _38
_ 6« 8 = 48 6 - 2= _12 _ 3« 2= 6
6« 4= 24 5+« 4= 120 _ 4« 4= 16
2« 4= _ 38 2 - 2= 4 6« 8 = _48
_+ « 8 = 56 _ 4 . 8= 32 g « 2= 16
Anzahl richtiger Ergebnisse: Q = @




